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    AGLI ALUNNI DELLE CLASSI 









    PRIME – SECONDE -  TERZE – QUARTE









    E AI GENITORI  
Oggetto: Adempimenti iscrizioni a.s. 2020/2021 – termine 29 FEBBRAIO 2020.

Con la presente si comunica che entro il 29/02/2020, gli alunni delle classi in indirizzo, per l’iscrizione alla classe successiva dell’istituto, sono pregati di consegnare presso la segreteria didattica la domanda di iscrizione precompilata (con la preghiera di voler controllare attentamente i dati già inseriti). 
Il Consiglio di Istituto ha stabilito che il versamento sia in totale di € 120 di cui 

- € 20 per il contributo obbligatorio (assicurazione, libretto assenze e registro elettronico) 

- € 100 per le attività di ampliamento dell’offerta formativa (lettori madrelingua, aggiornamento laboratori, progetti certificazioni linguistiche, materiale per la sicurezza e il pronto soccorso…). 

Per il corso CAT, meno coinvolto nei progetti di lingua, il contributo sarà prioritariamente utilizzato per l’acquisto di un GPS-GNSS (sistema satellitare per avere informazione sul territorio).

Si comunica che il pagamento del contributo di 100 €, anche se formalmente volontario, è per noi, come per tutti gli istituti scolastici, indispensabile per poter fornire un servizio sempre all’altezza dell’impegno richiesto per la formazione dei vostri figli. In ogni caso il pagamento di questo contributo permetterà di accedere ad alcuni servizi, come sarà deliberato in Consiglio di Istituto (sconti sui corsi della scuola, borse di studio…).  
Tali somme sono detraibili: la dichiarazione per la detrazione fiscale può essere consegnata dal personale di segreteria al momento dell’iscrizione. 
Sul sito della scuola sarà presente a breve una sintetica rendicontazione di come è stato utilizzato il contributo volontario nell’anno in corso. 

Gli studenti consegneranno in segreteria didattica la ricevuta del versamento del contributo effettuato con bonifico bancario su BANCO POPOLARE SOC. COOP. Dip. 2923 CREMONA SEDE - via Cesare Battisti, 14 – Cremona – IBAN IT 49B 05034 11401 000000002247 - CODICE ENTE DI TESORERIA 2923001 indicante nella causale: nome e cognome dello studente e la classe a cui si iscrive, oppure pagare tramite bancomat o carta di credito presso gli uffici di segreteria dell’Istituto.
La domanda deve essere completata dai seguenti documenti in base alla classe cui ci si iscrive: 
Gli alunni che frequentano la classe seconda dell’indirizzo economico devono consegnare in segreteria anche il modulo con la scelta dell’indirizzo di studi del triennio. Nei prossimi giorni agli studenti verranno fornite tutte le informazioni per una scelta consapevole. 
Gli alunni che frequentano la classe terza devono consegnare con un pagamento separato, anche la ricevuta del bollettino postale di versamento di Euro 21,17 sul c/c 1016 intestato a “Agenzia delle Entrate – Centro Operativo di Pescara – Tasse Scolastiche” e consegnato agli studenti.
Gli alunni che frequentano la classe quarta devono consegnare con un pagamento separato la ricevuta del bollettino postale di versamento di Euro 15,13 sul c/c 1016 intestato a “Agenzia delle Entrate – Centro Operativo di Pescara – Tasse Scolastiche” e consegnato agli studenti.
Gli alunni di terza e di quarta possono essere esonerati dal pagamento della tassa governativa (per questo chiedere il modulo in segreteria didattica) per:

· merito (se prevedono di essere promossi con una media non inferiore a 8/10)

· reddito

Gli alunni che intendono cambiare l’opzione circa l’insegnamento della Religione Cattolica, per il prossimo anno scolastico, devono richiedere e compilare il modulo per la variazione. All’inizio del prossimo anno scolastico, dopo la pubblicazione dell’orario definitivo, decideranno quale attività svolgere in alternativa (se uscire dall’Istituto o se effettuare studio individuale ecc.).
TUTTI I MODULI SONO REPERIBILI IN SEGRETERIA DIDATTICA.

La presente circolare, e tutti i moduli citati sono disponibili sul sito web dell’Istituto www.iisghisleri-cr.edu.it nell’area COMUNICAZIONI GENITORI STUDENTI, oltre che inviati a tutti gli studenti e a tutti i genitori tramite MADISOFT NUVOLA nella sezione DOCUMENTI/EVENTI.
Si ricorda anche che il modulo relativo alla detrazione fiscale di quanto versato per il contributo volontario è reperibile anche quest’anno presso i collaboratori scolastici all’ingresso dell’istituto. Gli interessati possono compilarlo e consegnarlo/inviarlo in segreteria per la firma del dirigente scolastico. Lo stesso potrà essere allegato alla denuncia dei redditi del prossimo anno.





      


F.to Il dirigente scolastico

    





                  Dott. Alberto Ferrari
SI PREGANO I RAPPRESENTANTI DI CLASSE DI RACCOGLIERE TUTTE LE DOMANDE DI ISCRIZIONE DELLA PROPRIA CLASSE E DI CONSEGNARLE IN SEGRETERIA ENTRO IL 29/02/2020.
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