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Cremona, 20/08/2020
AI DOCENTI
AL PERSONALE ATA 

Oggetto: Evento formativo “Tornare a scuola dopo il Covid-19”

In vista della prossima ripartenza delle scuole, l’ATS della Val Padana propone, agli istituti di ogni ordine e grado delle province di Cremona e Mantova, l’evento formativo “TORNARE A SCUOLA DOPO IL COVID-19”.
L’iniziativa sarà organizzata a partire dalla prima settimana di settembre e sarà rivolta a tutto il personale scolastico, docente e non, con l'obiettivo di orientare i destinatari del corso ad affrontare l’attuale emergenza dovuta al nuovo coronavirus.

L’evento formativo si articolerà in una prima parte in modalità FAD da svolgere individualmente; la fruizione del corso FAD sarà propedeutica allo svolgimento della seconda parte che si svolgerà in Webinar, con l'utilizzo dell'applicativo Microsoft Teams, che consentirà di dialogare direttamente con gli esperti per rivolgere loro domande, sanare dubbi e ricevere chiarimenti.
Le date di svolgimento del corso FAD e del Webinar saranno comunicate prossimamente agli insegnanti interessati. Così pure, le credenziali per l’accesso alla piattaforma FAD e il link/invito per l’accesso al Webinar.

Le iscrizioni e la relativa partecipazione al corso seguiranno l’ordine in cui perverranno le richieste.
Gli operatori dell’U.O.S.D. Promozione della Salute e Sviluppo delle Reti saranno a disposizione per qualsiasi necessità o informazione all’indirizzo e-mail promozione.salute@ats-valpadana.it o ai seguenti recapiti:
· Segreteria: tel. 0372 497.282 – 281
· Sede di Cremona: Chiara Davini - tel. 0372 497.466
Si precisa che l’iscrizione è libera, facoltativa e personale. Comunicare il nominativo a: gloria.grazioli@docenti.iisghisleri.it indicando codice fiscale, luogo e data di nascita

f.to Il Dirigente Scolastico
Dott. Alberto Ferrari
Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa,
ai sensi dell'art.3,c.2 D.Lgs.n 39/93
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