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Ai genitori, agli studenti
A tutto il personale

OGGETTO: Comunicazione del D.S. del 20 marzo per tutta la comunità scolastica

Gent.mi, 
nell’oggetto ho usato un termine molto impegnativo: comunità. 
Essere comunità significa che, se massima è la sofferenza di alcuni, massima deve essere la vicinanza (solo di cuore, per il momento) degli altri. Se non riusciamo ancora a vedere spiragli di speranza dall’auspicato, ma non ancora giunto, rallentamento del contagio, gli unici spiragli possono venire dai nostri comportamenti che possono essere positivamente “contagiosi”. 

Con stupore ed ammirazione ho ricevuto ieri la richiesta da parte di alcuni genitori di una classe di lasciare alla scuola l’acconto di un viaggio di istruzione, affinché l’Istituto provveda a devolvere la cifra in beneficenza.

Tra le diverse alternative (tutte benemerite), abbiamo conoscenza diretta dell’associazione “Siamonoi” conosciuta ed apprezzata dal Primario del Pronto Soccorso di Cremona (marito di una nostra docente). Aderiamo quindi alla raccolta fondi di cui vi fornisco i dettagli nei modelli allegati. 

Ho pensato che coloro che lo desiderano possano dichiarare di donare (mediante il Modello n°1) quanto avrebbero ricevuto dall’Istituto per l‘annullamento del viaggio di istruzione. 

Per coloro che vorrebbero donare solo una parte di quanto versato come acconto per la gita usano il modello n°2 nel quale si può quantificare la donazione. 
Comunico però che per alcuni viaggi sappiamo con precisione il rimborso, per altri la chiusura delle agenzie ci lascia margini di incertezza per l’eventuale quantificazione dell’eventuale penale per l’annullamento e la conseguente quantificazione del rimborso. 
Seguirà quindi un mod.3 per la richiesta del rimborso effettivo non appena le agenzie ci confermeranno la presenza o meno di penali.
Per una corretta gestione della segreteria, tali moduli saranno caricati su Nuvola alle classi interessate, mano a mano che si definiranno i rimborsi.
	
Tutti gli altri che lo desiderano possono fare un bonifico all’Istituto 
Banco Popolare Soc. Cooperativa
IBAN: IT 49 B 05034 11401 000000002247
CAUSALE: UNITI PER CREMONA
che provvederà a fare un versamento complessivo nei prossimi giorni. 

Di tutto sarà fornita precisa rendicontazione sul sito. 

Per snellire la procedura farà fede come firma l’invio dei modelli tramite l’indirizzo di posta elettronica dei genitori posseduto dalla scuola. 
Per qualsiasi informazione contattare la segreteria amministrativa, in questi giorni preferibilmente via mail. 

Si prega inoltre di far pervenire i modelli all’ indirizzo e-mail uff.amministrativo@iisghisleri-cr.edu.it

Chi non può farlo per ragioni economiche dedichi un pensiero: anche questo può essere un segno importante. 

Buone giornate di cuore a tutti.

Cremona, 20 marzo 2020

f.to Il Dirigente Scolastico
Dott. Alberto Ferrari
Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa,
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